Matematika feladatok

6. osztaly

. A nagymami szOrpot készitett. 25 darab 7 dl-es iiveget tett tele.
a) Hany fél literes liveget toltene meg ugyanennyi szorp?
b) Mekkora tivegek kellenének, hogy 14 iiveg épp megteljen?

. Egy csaladban az anya 5 4llitasa koziil 4 igaz, és pontosan egy hamis.
A) Robi fiamnak harom lanytestvére van.
B) Kata lanyomnak két fititestvére van.
C) Kata lanyomnak két lanytestvére van.
D) Robi fiamnak két fititestvére van.
E) Ot gyermekem van.
a) Melyik a hamis allitas?
b) Hany lany és fiu testvér van a csaladban?

. Egy téglalap egyik oldala 8 cm, a masik oldala 3cm hijan az el6z6 masfélszerese.

a) Mekkora a téglalap kertilete?

b) Mekkora annak a haromszognek a teriilete, amelyet a fenti téglalap két szomszédos oldalanak
felezOpontjat 6sszekotd szakasz vag le a téglalapbol?

. Egy 10 cm ¢éli fakocka tomege 0,7 kg.

a) Mekkora lenne a tomege egy ugyanilyen anyagbol késziilt 20 cm éli kockanak?

Ugyanezt a 10 cm ¢€la fakockat pirosra festettiik, majd 1 cm €l kockakra daraboltuk. b) Hany olyan
kiskocka keletkezett, amelynek legfeljebb egy lapja piros?

. A réten 25 allat legelt. Hairomszor annyi tehén volt, mint 16, és kétszer annyi barany, mint diszno.
Tudjuk, hogy nem minden 16 szdre volt egyforma szinli. Melyik allatb6l hany legelt a réten?

. Az 1, 2, 3, 4 szamjegyekbdl elkészitjiik az dsszes lehetséges olyan véges tizedestortet, amelyeknek
kettd tizedesjegye van és mindegyik szamjegyet pontosan egyszer tartalmazza.

a) Melyik tizedestort lesz ezek koziil a legkisebb és melyik a legnagyobb?

b) Szamitsuk ki az dsszes igy kapott két tizedesjegy tizedestortek Osszegét!



